



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОФСОЮЗА РОССИИ

Информационный ЛИСТОК

№ 8 (658)
апрель 2024

С 1 мая!

Дорогие друзья, коллеги!

Поздравляю членов профсоюза, лидеров и активистов ГМПР с праздником Весны и труда! Этот день навсегда вошел в нашу историю как день международной солидарности трудящихся, праздник рабочих побед, успехов, упорства и твердости, добра и справедливости, уважения к человеку труда. Его любят люди разных поколений: для ветеранов – это воспоминание о молодости и трудовых свершениях, для молодежи – выбор пути, новых идей и смелых решений.

Острый кризис системы международных отношений сказывается и на профсоюзном движении. В многополярном мире, контуры которого формируются у нас на глазах, как и раньше, востребованы решительность, борьба и солидарность – символы Первомая. Только объединившись, мы сможем добиться позитивных изменений в жизни – своей, отрасли, России.

Уважаемые коллеги, накануне 1 Мая желаю вам мирного неба над головой, крепкого здоровья, стойкости духа, неиссякаемой энергии в достижении намеченных целей, новых трудовых достижений и побед! Дальнейшего укрепления солидарности!

Председатель Горно-металлургического
профсоюза России

А.А. Безмянных

